

中国人民银行关于美国财政部将中国列为“汇率操纵国”的声明

北京时间8月6日,美国财政部将中国列为“汇率操纵国”,中方对此深表遗憾。这一标签不符合美财政部自己制订的所谓“汇率操纵国”的量化标准,是任性的单边主义和保护主义行为,严重破坏国际规则,将对全球经济金融产生重大影响。

中国实施的是以市场供求为基础、参考一篮子货币进行调节、有管理的浮动汇率制度,在机制上人民币汇率就是由市场供求决定的,不存在“汇率操纵”的问题。今年8月以来,人民币汇率出现一定幅度贬值,主要是全球经济形势变化和贸易摩擦加剧背景下市场供求和国际汇市波动的反映,是由市场力量推动和决定的。人民银行一直以来致力于维护人民币汇率在合理均衡水平上基本稳定,这一

努力在国际社会众所周知。根据国际清算银行公布的数据,2005年初至2019年6月,人民币名义有效汇率升值38%,实际有效汇率升值47%,是二十国集团经济体中最强势的货币,在全球范围内也是升值幅度最大的货币之一。在刚刚结束的国际货币基金组织对中国的第四条磋商中,国际货币基金组织指出人民币汇率大体符合基本面。在1997年亚洲金融危机和2008年全球金融危机中,中国一直承诺人民币汇率保持稳定,有力地支持了国际金融市场稳定和全球经济复苏。2018年以来,美国不断升级贸易争端,中国始终坚持不搞竞争性贬值,中国没有也不会将汇率作为工具来应对贸易争端。

美方不顾事实,无理给中国贴上“汇率操纵国”的标签,是损人又害己的行为,中方对此坚决反对。这不仅会严重破坏国际金融秩序,引发金融市场动荡,还将大大阻碍国际贸易和全球经济复苏,最终会自食其果。美国这一单边主义行为还破坏了全球关于汇率问题的多边共识,会对国际货币体系的稳定运行产生严重的负面影响。中方奉劝美方悬崖勒马、迷途知返,回到理性和客观的正确轨道上来。

中国将继续坚持以市场供求为基础、参考一篮子货币进行调节、有管理的浮动汇率制度,保持人民币汇率在合理均衡水平上的基本稳定。 据新华社

外交部驻港公署正告外国干预势力 停止与特区违法暴力分子狼狈为奸

针对美国国会众议院议长佩洛西6日发表的极端错误声明,外交部驻香港特别行政区特派员公署发言人表示,佩洛西公然支持暴力抗法分子,粗暴干预香港事务和中国内政,中方对此予以强烈谴责,表示强烈不满和坚决反对。

发言人强调,暴力是法治社会的毒药,动荡是发展繁荣的克星。一段时间以来,香港社会饱受暴力之苦,一批极端激进分子置法律、秩序与公共利益于不顾,肆意进行暴力和破坏活动,明目张胆地践踏香港法治,严重威胁市民基本安全,公然挑战国家主权与尊严、冲击“一国两制”的底线,将香港推向极其危险的境地。任何社会都不能忍受,任何政府都不会坐视不管。

发言人表示,佩洛西等美国政客不仅不与暴力违法活动划清界限、予以谴责,反而一而再、再而三地打着“民主”“自由”的幌子为激进暴徒涂脂抹粉、撑腰打气,对极端暴力活动煽风点火、火上浇油,对特区政府和警队依法惩治暴力、捍卫法治的正义之举肆意抹黑和诋毁。正是由于外国干预势力这种赤裸裸的包庇、纵容和支持,那些暴力抗法分子才更加有恃无恐、无法无天。

发言人表示,香港回归22年来,“一国两制”“港人治港”、高度自治得到切实贯彻落实,香港市民依法享有前所未有的广泛权利与自由。佩洛西等美国政客睁着眼睛说瞎话,昧着良心搞破坏,歪曲“一国两制”,诋毁中央政府对港政策,威胁特区政府,再次暴露美方颠倒黑白、指鹿为马的霸权心态和唯恐香港不乱的险恶用心,再次暴露他们反中乱港的邪恶企图。香港出现今天的局面,他们难辞其咎。

发言人强调,香港是中国的香港,香港事务纯属中国内政。任何打压遏制中国发展的企图都将注定失败,任何损害中国主权安全的行径都必将遭到坚决回击,任何破坏香港繁荣稳定和“一国两制”的外国干预势力都将自食恶果。

发言人再次正告美方有关政客,立即停止与香港暴力违法分子狼狈为奸,立即停止推动有关涉港议案,立即停止干预香港事务和中国内政,否则必将遭到包括香港同胞在内的全体中国人民的共同唾弃。 据新华社

支付宝上线电子结婚证 支持5省市“刷脸”领取

支付宝6日宣布上线电子结婚证,支持福建、江西、江苏、浙江、重庆5省市领取。

据介绍,领取步骤为已经登记结婚的夫妻,上支付宝搜“电子结婚证”,进入当地一网通办小程序,选择电子证件,刷脸就能领取到和实体证相对应的电子结婚证。同时也可办理补领婚姻证预约、婚姻登记信息核验等服务。

电子结婚证有哪些用途之地?作为婚姻关系证明,结婚证常用于购房贷款办理、房产过户、继承遗产、财产公证、子女入学等。“由于使用并不频繁,经常遇到来办事了,发现证件忘带

或者找不到的。”浙江省政务服务办相关负责人表示,有了电子证件后,就可随用随领,不怕忘、不会丢。

自“互联网+”政务推广以来,全国共有200多个省市90多种电子证照可在支付宝进行申领,包括电子社保卡、电子身份证、电子驾驶证、电子行驶证、电子结(离)婚证、电子学生卡等类型。

随着更多城市、办事机构的加入,能让更多人享受到“互联网+”带来的便利。同时,包括电子社保卡在内的电子证件还能很好地加速推进区域一体化。 据新华社



8月5日,人们在美国得克萨斯州埃尔帕索市的沃尔玛超市枪击案现场附近悼念逝者。 新华社发

美国警方公布 得州枪击案遇难者身份 至少有8名外国人

美国得克萨斯州埃尔帕索市警方5日公布了3日枪击事件中遇难者的身份,其中至少有8名外国人。

埃尔帕索市警察局局长格雷格·艾伦在5日下午举行的新闻发布会上说,22名遇难者中包括13名美国人、7名墨西哥人和1名德国人。22人中包括12名男性和10名女性,其中最年长的是一名90岁的美国男性,最年轻的是一名15岁少年,警方尚未公布他的国籍。

艾伦说,在枪击事件的受伤者中,有两人因伤势严重不治身亡,9名伤者已经出院。另有15名伤者仍在医院接受治疗,其中两人情况危殆。

同一天,墨西哥外长埃布拉德在墨西哥驻埃尔帕索领事馆召开记者会,表示墨西哥方面将介入枪击事件的调查,并呼吁美国对种族主义和白人至上主义倾向给予关注。

得克萨斯州西部埃尔帕索市一家沃尔玛超市3日上午发生枪击事件,当场造成20人丧生。警方在现场抓获了一名白人男性嫌疑人,现年21岁,其作案动机被怀疑与反移民的种族主义有关。4日凌晨,俄亥俄州代顿市又发生一起枪击事件,造成包括1名枪手在内的至少10人死亡,另有27人受伤。 据新华社

达人旅业 上市公司 | 五星品质

休闲缅甸6日游,暑期特惠抢购 现仅2399!

“佛教之国”缅甸全景6日游,前往旧朝古都曼德勒,游览全世界最伟大的功德佛塔-固都陶佛塔,参观全缅甸最大的僧院-马哈伽纳扬僧院;游览曼德勒皇宫,漫步小红书网红“爱情桥”-乌本桥;体验蒲甘特色小火车穿越塔林,游览日落瑞山都塔,感受阳光下熠熠生辉的“佛塔之国”!全程精选上等餐厅和缅甸特色美食,品质旅游,超值体验,暑期超值抢购价现仅2399!报名即有一日旅拍写真、木偶戏表演、水果拼盘等十重好礼倾情赠送!

线路:仰光+内比都+蒲甘+曼德勒5晚6天全境游(仰进曼出)
日期:8月9/11/16/18/23/25/30日
价格:2399元/人(不含签证和导服费650元)

特惠推荐:	上海	2日	达人价	498元
	横店	2日	达人价	598元
	千岛湖瑶琳仙境	2日	达人价	628元
	嵊泗列岛	2日	达人价	668元
	西安双飞	5日	达人价	2999元
	泰国双飞	6日	达人价	2899元
	承德亲子双高	5日	达人价	2980起
	新疆双飞	8日	达人价	4280元
	俄罗斯双飞	8日	达人价	6799元

地址:达人旅业大厦(百丈路16号)
浙江达人旅业股份有限公司
达人旅游网:www.57676.com QQ群:411030887
报名及投诉电话:0574-87651111
许可证号:L-ZJ-CJ00079

“健康宁波”公益广告

让心灵在绿色中放飞

健康生活 幸福未来

宁波日报报业集团
制作:宁波日报 中国宁波网 甬派